



**Ελληνικός
Ερυθρός Σταυρός**

Δ/ση Τύπου, Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων και Μέσων Κοινωνικής Δικτύωσης

Αλεξανδρούπολη, 18 Ιουνίου 2021

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Δράσεις Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Αλεξανδρούπολης, μηνός Ιουνίου



Εκπαίδευση Πρώτων Βοηθειών σε πολίτες

Από τις 28 Μαΐου έως τις 10 Ιουνίου 2021, διεξήχθη πρόγραμμα εκπαίδευσης Πρώτων Βοηθειών σε δύο ομάδες πολιτών. Τα μαθήματα πραγματοποιήθηκαν στη διαμορφωμένη αίθουσα διδασκαλίας του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Αλεξανδρούπολης, ακολουθώντας αυστηρά τα υγειονομικά πρωτόκολλα του ΕΟΔΥ, κατά της διασποράς του κορωνοϊού. Οι εκπαιδευόμενοι παρακολούθησαν το θεωρητικό μέρος των μαθημάτων, ενώ συμμετείχαν και στο πρακτικό-βιωματικό μέρος της εκπαίδευσης, τηρώντας όλα τα μέτρα ασφαλείας.

Σταθμός εκπαίδευσης σε εκδήλωση του Μουσικού Γυμνασίου Αλεξανδρούπολης

Στις 11 Ιουνίου 2021, το Μουσικό Γυμνάσιο Αλεξανδρούπολης, με αφορμή τη λήξη του εκπαιδευτικού έτους, πραγματοποίησε μουσική εκδήλωση, στην οποία συμμετείχε και το Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. Αλεξανδρούπολης, έπειτα από αίτημα του Συλλόγου των διδασκόντων.

Στο πλαίσιο της εκδήλωσης, δημιουργήθηκαν, στον προαύλιο χώρο του σχολείου, τρεις σταθμοί, εκ των οποίων οι δύο εκπροσωπούσαν το εκπαιδευτικό και το ενημερωτικό τμήμα του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού και ο τρίτος την Ελληνική Αστυνομία. Οι μαθητές μπορούσαν στον μεν πρώτο σταθμό να εκπαιδευτούν στις Πρώτες Βοήθειες που παρέχονται σε περιπτώσεις θερμοπληξίας, ηλίασης, πνιγμονής από ξένο σώμα και πνιγμό, από τη Νοσηλεύτρια-Εκπαιδεύτρια του Τμήματος. Στον δεύτερο σταθμό, οι εθελοντές του Τμήματος έδιναν χρήσιμες οδηγίες προφύλαξης, του ΕΟΔΥ, από τις υψηλές θερμοκρασίες και ενημέρωναν για τις δράσεις του Τμήματος και του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού.

Τα παιδιά επισκέφτηκαν και τους δύο σταθμούς με ιδιαίτερο ενδιαφέρον να γνωρίσουν τον Ε.Ε.Σ. και να αποκτήσουν βασικές γνώσεις στις Πρώτες Βοήθειες, οι οποίες είναι απαραίτητες για την ορθή διαχείριση κι αντιμετώπιση ατυχημάτων που συμβαίνουν στο σχολικό και οικογενειακό περιβάλλον.
